



ଇତିହାସରେ ଛୁଟି କଟାଉଛନ୍ତି ସୋନାକ୍ଷୀ

ବଲିଉଡ୍ ଦବଙ୍ଗ ଗର୍ଲ ସୋନାକ୍ଷୀ ସିନ୍ହା ଇତିହାସରେ ନୂଆବର୍ଷକୁ ସ୍ୱାଗତ କରିବା ସହ ଛୁଟି କଟାଉଥିବା ନେଇ କିଛି ଫଟୋ ପୋଷ୍ଟ କରିଛନ୍ତି।

୧୫ ୧୬

ସିରାଜଙ୍କୁ ୬ ଭଲକେଟ ସଫଳତା

କେପ୍ ଗଭନରେ ରୁଧିର ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ବିପକ୍ଷ ଦ୍ୱିତୀୟ ଟେଷ୍ଟରେ ପ୍ରଥମ ଇନିଂସରେ ୬ ଭଲକେଟ ସଫଳତା ପାଇଛନ୍ତି ଭାରତର ମହମ୍ମଦ ସିରାଜ।

'ବଲାଙ୍ଗୀର ବିକାଶରେ ଆସିବ ନୂଆ ମୁଗ'

ଲୋୟର ସୁକ୍ତେଲ ଜଳସେଚନ ପ୍ରକଳ୍ପ ଲୋକାର୍ପିତ



ଲୋୟର ସୁକ୍ତେଲ ପ୍ରକଳ୍ପ ଉଦ୍ଘାଟନା ଅବସରରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ।

- ୨,୨୨୩ କୋଟି ବ୍ୟୟରେ ନିର୍ମିତ ହୋଇଛି ପ୍ରକଳ୍ପ
- ୨,୨୨୦ କୋଟି ଟଙ୍କାର ୧୧୨ ପ୍ରକଳ୍ପର ଶିଳାନିଧା
- ୩୦୫ କୋଟି ଟଙ୍କାର ୬୯ ପ୍ରକଳ୍ପର ଉଦ୍ଘାଟନ

ଜିଲାର ୨୦୦ରୁ ଅଧିକ ଗାଁର ୧ ଲକ୍ଷ ହେବେ। ଜିଲାର ୬୦ ହଜାରରୁ ଅଧିକ ଏକର ଚାଷ ଜମିକୁ ପାଣି ମାଡ଼ିବ। ଉଭୟ ଲୋକେ ପିଇବା ପାଣି ପାଇବେ। କୃଷକ ଜିଲାର ୮୦ ହଜାରରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଚାଷୀ ଉପକୃତ ରାଜ୍ୟ ଅର୍ଥନୀତିର ସାରଥୀ। ଚାଷୀମାନଙ୍କୁ ହେବେ।

ପ୍ରଥମ ଭର୍ଚୁଆଲ ଗଣବଳାକ୍ରୀର

ମେଟାଭର୍ସରେ ମାନସିକ ଯୌନ ଯନ୍ତ୍ରଣାର ଶିକାର ହେଲେ ବ୍ରିଟିଶ୍ ତରୁଣୀ

କାଳ୍ପନିକ ଦୁନିଆ 'ମେଟାଭର୍ସ'ରେ ପ୍ରଥମ ଥର ପାଇଁ ବ୍ରିଟେନ୍‌ର ଜଣେ ୧୬ ବର୍ଷୀୟା ନାବାଳିକା ଭର୍ଚୁଆଲ ଗଣବଳାକ୍ରୀରର ଶିକାର ହୋଇଛନ୍ତି। ଭର୍ଚୁଆଲ ରିଅଲିଟି ଗେମ୍‌ରେ ପାଢ଼ିତାଙ୍କ ଅବତାରକୁ କେତେକଣ ଅଜ୍ଞାତ ବ୍ୟକ୍ତି ବଳାକ୍ରୀର କରିଥିବା ସେ ପୋଲିସ୍ ନିକଟରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। ଶାରୀରିକ ଭାବେ ତାଙ୍କର କୌଣସି କ୍ଷତି ହୋଇନାହିଁ। ତେବେ ଏଥିପାଇଁ ତାଙ୍କୁ ସତର୍କତା ଗଣବଳାକ୍ରୀରର ଶିକାର ହେବା ଭଳି ମାନସିକ ପ୍ରଭାବରେ ଗଭୀର ଆଘାତ ଲାଗିଛି। ଏଭଳି ଘଟଣା ମେଟାଭର୍ସରେ ପ୍ରଥମ ହୋଇଥିବାବେଳେ ଉପରେ ବ୍ରିଟିଶ୍ ପୋଲିସ୍ ତଦନ୍ତ ଚଳାଇଛି। ଏହି ଘଟଣା ସାମ୍ନାକୁ ଆସିବା ପରେ ଅନ୍ତର୍ଜାଲରେ ଯୌନ ଅପରାଧ ବିଚାର ବଢ଼ିଯାଇଛି। ଚାନ୍ଦିନୀ ପୋଷ୍ଟ(ଏନ୍‌ଫ୍ରିଜ୍‌ପି)ରେ ପ୍ରକାଶିତ ଏକ ରିପୋର୍ଟ ଅନୁସାରେ ପାଢ଼ିତା ଜମିସିଦ୍ଧ ଗେମ୍‌ରେ ଏକ ଭର୍ଚୁଆଲ ରିଅଲିଟି ହେଡ଼ସେଟ୍ ପିନ୍ଧିଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ କେତେକଣ ପୁରୁଷ ତାଙ୍କ ଅବତାରକୁ ଗଣବଳାକ୍ରୀର କରିଥିଲେ। ତେବେ ଏଭଳି ଅପରାଧର ଶିକାର ହେବା ପୃଷ୍ଠା-୪

ଆଜିର ସମ୍ପାଦକୀୟ ଏକକ୍ଷତ୍ରବାଦର ମତେଲ

Anchor ଧନୀ ରୂପପେଷ୍ଟ

ସୁସ୍ଥକର ହସ ସହିତ ଆପଣଙ୍କ ଦିନ ଆରମ୍ଭ କରନ୍ତୁ!

ମାଗଣା ଉପରେ ମୂଲ୍ୟ **₹25/-**

Anchor ALL ROUND PROTECTION

100% VEGETARIAN TOOTHPASTE

For distributorship enquiry: 9437571444

DSPL-503

ନିୟୁକ୍ତି ସର୍ବ

ଆମ ଯୁବଶକ୍ତି ପାଇଁ ନୂଆ ସୁଯୋଗ

ଠଠ୧ ଜଣ

(ସିଭିଲ୍) କନିଷ୍ଠ ସହକାଶୀ ନିୟୁକ୍ତି

ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି

ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ

ମାନସବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ, ଓଡ଼ିଶା

୪ ଜାନୁଆରୀ ୨୦୨୪ || ସନ୍ଧ୍ୟା ୫ଟା

କନ୍ଭେନ୍ସନ୍ ସେଣ୍ଟର, ଲୋକସେବା ଭବନ, ଭୁବନେଶ୍ୱର

ଜଳସମ୍ପଦ ବିଭାଗ

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଗିରଫ ପରେ କୋର୍ଟଚାଲିଣା

ଅକ୍ଷୟ ଶ୍ରେଣୀ ଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଅପହରଣ, ବଳାଙ୍ଗିର ମାମଲା ଜୟପୁର, ୩।୧ (ପବନ ପାଣିଗ୍ରାହୀ)

କଣେ ଅକ୍ଷୟ ଶ୍ରେଣୀ ଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଅପହରଣ ଓ ବଳାଙ୍ଗିର ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଗିରଫ କରାଯାଇଛି।



କୋରାପୁଟର କଳାଜିରା ଧାନକୁ ଜିଆଇ ଚ୍ୟାମ୍

କୋରାପୁଟ, ୩।୧ (ଅମିତାଭ ବେହେରା)

କୋରାପୁଟ ଜିଲାର କଳାଜିରା ଧାନକୁ ମିଳିଛି ଜିଆଇ ଚ୍ୟାମ୍। ରାଜ୍ୟ କ୍ଷୁଦ୍ର ଓ ମଧ୍ୟମ ଶିଳ୍ପ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ସୋସିଆଲ ମିଡିଆ ଏକ୍ସପୋଜିଟର ଏ ନେଇ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି।



ଧାନ ବିକ୍ରି କରାଯାଇଛି। କଳାଜିରା ଜିଆଇ ଚ୍ୟାମ୍ ଧାନକୁ ଜିଆଇ ଚ୍ୟାମ୍ ଦେବାକୁ ୨୦୨୨ ଜାନୁଆରୀ ୧୧ରେ କୋରାପୁଟର ୮୧୪ କ୍ଲ୍ୟାସ୍ ୩୧ରେ ଆବେଦନ କରାଯାଇଥିଲା।

‘କୋଟିଆ ଓଡ଼ିଶାର, କୋଟିଆବାସୀ ଓଡ଼ିଶା ସହ ଅଛନ୍ତି’



କୋରାପୁଟ ରେଳଷ୍ଟେଶନରେ ମନ୍ତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ ସ୍ୱାଗତ କରାଯାଇଛି।

କୋରାପୁଟ, ୩।୧ (ଅମିତାଭ ବେହେରା) ଆନ୍ଧ୍ର ବାରମ୍ବାର ଅନୁପ୍ରବେଶ କରନ୍ତି। ନିକଟରେ କୋଟିଆ ପଞ୍ଚାୟତର ଧର୍ମପଦରେ ଗୁମାସ୍ତା ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ଖାଇବ୍ୟାପାର କଂଗ୍ରେସ ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ପୂର୍ଣ୍ଣମାନ୍ୟଙ୍କ ପ୍ରଚାର ପତାକା ଉତ୍ତୋଳନ କରାଯାଇଥିଲା।

ସଡ଼କ ସୁରକ୍ଷା ନେଇ ସଚେତନତା ଶୋଭାଯାତ୍ରା



ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ର ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ ବାଞ୍ଛଳାପୁଟ ସହର ପରିକ୍ରମା କରୁଛନ୍ତି।

ନନ୍ଦପୁର, ୩।୧ (ଶଙ୍କର ପୂଜାରୀ)

ନନ୍ଦପୁର ରୁକ୍ମ ଅନ୍ତର୍ଗତ ପାଠୁଆ ରାଧାକୃଷ୍ଣ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ପରିବହନ, ପୋଲିସ୍ ଓ ଚଳାଚଳନ ତରଫରୁ ସଡ଼କ ସୁରକ୍ଷା ସମ୍ବନ୍ଧୀୟ ସଚେତନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆରମ୍ଭ କରାଯାଇଛି।

ବାଞ୍ଛଳାପୁଟ ସହର ପରିକ୍ରମା କରି ସଡ଼କ ସୁରକ୍ଷା ନେଇ ଲୋକଙ୍କୁ ସଚେତନ କରିଥିଲେ। ଜିଲ୍ଲା ଅତିରିକ୍ତ ପରିବହନ ଅଧିକାରୀ ତପନ କୁମାର ବେତି, ନନ୍ଦପୁର ଉପଖଣ୍ଡ ପୋଲିସ୍ ଅଧିକାରୀ ସଞ୍ଜୟ କୁମାର ମହାପାତ୍ର, ବିଡିଓ ତୁର୍ତ୍ତୀ ପ୍ରସାଦ ଦେବୀ, ପାଠୁଆ ଧାନାଧିକାରୀ ଅଶୋକ କୁମାର ବିଶ୍ୱାସୀ, ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ କରାଯିବା ପରେ ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ରମାନେ ସଚେତନତା ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ

ଭାଙ୍ଗପା ନେତା ଗୌତମ ସାମନ୍ତରାୟ ଓ ନଗର ସଭାପତି ରାଧେଶ୍ୟାମ ପରିଡ଼ାଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଭାଙ୍ଗପା କର୍ମୀ ଜିଲ୍ଲା ଯୋଗାଣ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ସାକ୍ଷାତ କରିଥିଲେ।

କର୍ତ୍ତବ୍ୟ ଉପରେ ଗୁଣସୁରୀୟ ନୂଆ-ଓ କ୍ରୀଡ଼ା ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଉଦ୍‌ଘାଟିତ

କରପୁର, ୩।୧ (ପ୍ରଦୀପ କୁମାର ପାଢ଼ୀ)

କରପୁର ମିନି ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ କରପୁରୀୟ ନୂଆ-ଓ କ୍ରୀଡ଼ା ପ୍ରତିଯୋଗିତା ରୁଧିରା ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି। ୨୯ତମ ଧରି ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବାକୁଥିବା ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତାକୁ କରପୁର ବିଧାନ ସଭା ସଭ୍ୟ ଶ୍ରୀ ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ପାଠୁଆ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିଥିଲେ।

ବୈଦ୍ୟନାଥଙ୍କୁ ଅସ୍ଥାୟୀ କୃତ୍ରିମ ହାତ ପ୍ରଦାନ

କରପୁର, ୩।୧ (ପବନ ପାଣିଗ୍ରାହୀ)

କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲା ଆଇନ ସେବା ପ୍ରାଧିକରଣ ସହାୟତାରେ କୋଟପାଡ଼ ରୁକ୍ମ ଅନ୍ତର୍ଗତ ମୁର୍ଦ୍ଦାହାତୀ ପଞ୍ଚାୟତ ମହାସଭା ଗ୍ରାମୀଣ ବୈଦ୍ୟନାଥ ହରିଜନଙ୍କୁ ଅସ୍ଥାୟୀ କୃତ୍ରିମ ହାତ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।



ବୈଦ୍ୟନାଥଙ୍କୁ କୃତ୍ରିମ ହାତ ଲଗାଯାଇଛି।

ରାଜ୍ୟ ଆଇନ ସେବା ପ୍ରାଧିକରଣକୁ ଗୃହୀତ କରିବାକୁ ସେମାନେ କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲା ଆଇନ ସେବା ପ୍ରାଧିକରଣକୁ ଉଚିତ ପଦକ୍ଷେପ ନେବା ପାଇଁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ।

ଭୀମ ଭୋଇ ଭିନ୍ନକ୍ଷମ ସାମର୍ଥ୍ୟ ଶିବିର



ଅଧିକାରୀଙ୍କ ସହ ସହାୟତା ପାଇଥିବା ହିତାଧିକାରୀ।

ପଟାଳି, ୩।୧ (ଶରତ ଧଳ)

କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲା ପଟାଳି ରୁକ୍ମ ସହର ମହାକୁମାରୀ ସ୍ଥିତ ସରକାରୀ ଉଚ୍ଚ ଇଂଲିଶ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ରୁକ୍ମ ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ଭୀମଭୋଇ ଭିନ୍ନକ୍ଷମ ସାମର୍ଥ୍ୟ ଶିବିର ଆୟୋଜନ କରି ବିଭିନ୍ନ ପଞ୍ଚାୟତଗୁଡ଼ିକୁ ଆସିଥିବା ଲୋକଙ୍କୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ପରୀକ୍ଷା କରାଇ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରମାଣ ପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା।

ଏହି ସମୟରେ ବିଡିଓ ପୁରୀ କୁମାର ପଟ୍ଟନାୟକ ଉପସ୍ଥିତ ପଞ୍ଚାୟତ ପଞ୍ଚାୟତର ଉପାଧିକାରୀମାନଙ୍କୁ ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳରେ ବସବାସ କରୁଥିବା ସମସ୍ତ ପରିବାର ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ବିଭିନ୍ନ ସମୟରେ ଅନେକ କିଛି ସରକାରୀ ସହାୟତା ଯୋଗାଇ ଦେଇ ଆସୁଥିବା ସହ ଯେପରି କେହି ସରକାରୀ ସହାୟତାରେ ବଞ୍ଚିତ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ପରୀକ୍ଷା କରାଇ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରମାଣ ପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା।

ଦିଗାପୁର ଦେବୀଂଶଳ ନୃତ୍ୟକୁ ପ୍ରଶଂସା



କରପୁର, ୩।୧ (ସନ୍ତୋଷ ପ୍ରହରାଜ) - କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲା କରପୁର ରୁକ୍ମ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଦିଗାପୁର ଗ୍ରାମୀଣ ବଚ୍ଚକ୍ଷ୍ମ ପାଠାଳୟ ନାଟ ତଥା ମନୋଜ ପାଠାଳୟ ୪ ବର୍ଷର କୁନି ପୁଅ ଦେବୀଂଶଳ ସାଲ ପାଠା ରାଜ୍ୟ ତଥା ଜାତୀୟସ୍ତରରେ ସୋଲିଡ଼ ଡ୍ୟାନ୍ସ କରି କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲା ତଥା ରାଜ୍ୟ ପାଇଁ ଗୌରବ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି।

ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟସ୍ତରରେ ପହଞ୍ଚିଛି ମାଣ୍ଡିଆ

ସୁନାବେତା ୩।୧ (କୃଷିବାସ ପ୍ରଧାନ)

ମାଣ୍ଡିଆ ଏମିତି ଏକ ଶସ୍ୟ ଆଦିବାସୀ ଜନଜାତିଙ୍କୁ ଛାଡ଼ିଦେଲେ ବାକି ଅନେକ ଲୋକଙ୍କ କାନକୁ ଏହି ଶବ୍ଦଟି ଖରାପ ଶୁଭୁ ଥିଲା।

ରହିଛି। କାରଣ ଏହି କିମ୍ପର ବିହନରେ ହାଲଡ୍ରୁଡ଼ ମାଣ୍ଡିଆ ଅପେକ୍ଷା ଅଧିକ ଅମଳ ହୁଏ।



ଆଗାମୀ ଦିନରେ ଅଧିକ ପ୍ରଚାର ପ୍ରସାର ଓ ଚାଷ କରାଯିବ। ପ୍ରତିକୂଳ ଜଳବାୟୁରେ ମଧ୍ୟ ଏହାର ଚାଷ ହୋଇ ପାରୁଥିବା ଯୋଗୁ ଏହା ବେଶ୍ ଲାଭଦାୟକ।

ତିଆରି କରି ମାଣ୍ଡିଆକୁ ବିଶୁଦ୍ଧରେ ପ୍ରସିଦ୍ଧି କରାଇବାରେ ସହାୟକ ହୋଇଛନ୍ତି। ନିକଟରେ ମିଲେଟ ଓ ଶ୍ରୀ ଅନ୍ତର ଗୁରୁତ୍ୱ ବର୍ଣ୍ଣନା କରି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ କହିଥିଲେ।

ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୨୩ ଉଇକେଟର ପତନ

ଦ୍ୱିତୀୟ ଟେଷ୍ଟରେ ପାଲେଷ୍ଟାଇନ୍ ସମର୍ଥକ ସ୍ନୋଗାନ କେପ୍ଟେନ୍, ୩୧ (ପି.ଟି)

କେପ୍ଟେନ୍, ୩୧ (ପି.ଟି) ଆଫ୍ରିକା ମାତ୍ର ୫୫ ରନ୍ରେ ଅଲଆଉଟ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଦ୍ୱିତୀୟ ଟେଷ୍ଟ ମ୍ୟାଚର ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୨୩ ଉଇକେଟର ପତନ ଘଟିଛି। ପ୍ରଥମେ ଦକ୍ଷିଣ



ଉଇକେଟ ନେବାପରେ ଉଲ୍ଲସିତ ଭାରତର ମହମ୍ମଦ ସିରାଜ୍ ।

ହରାଇଥିଲା। ୯୮ ରନ୍ ପଛୁଆ ରହିବା ପରେ ଷ୍ଟମ୍ପ ଅପସାରଣ ସୁଦ୍ଧା ଘରୋଇ ଦଳ ୧୬ ଓଭରରେ ୩ ଉଇକେଟ ହରାଇ ୬୨ ରନ୍ ସଂଗ୍ରହ କରିଛି। ହାତରେ ୬ ଉଇକେଟ ରହିଥିବା ବେଳେ ଦଳ ୩୬ ରନ୍ରେ ପଛୁଆ ରହିଛି।

ସିରାଜଙ୍କ କ୍ୟାରିୟର ଶ୍ରେଷ୍ଠ ବୋଲିଂ

ତାଙ୍କ ଜିତି ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ବ୍ୟାଟିଂ ନିଷ୍ଠୁରି ନେଇଥିଲା। ସାଧାରଣତଃ ବ୍ୟାଟିଂ ସହାୟକ ରଞ୍ଜିତ୍ୱା କେପ୍ଟେନ୍ ପିର୍ କିଲ୍ଲୁ ବୁଧବାର ବ୍ୟାଟରଙ୍କ ପାଇଁ କୌଣସି ମାଇନ୍ ଫିଲ୍ଡରୁ କମ୍ ନ ଥିଲା। ଏଭଳି ପିଚ୍ରେ ଭରପୁର ଫାଇଦା ଉଠାଇ ମହମ୍ମଦ ସିରାଜ କ୍ୟାରିୟରର ଶ୍ରେଷ୍ଠ ବୋଲିଂ ଫିଗର ଅର୍ଜନ କରିଥିଲେ। ମାତ୍ର ୧୫ ରନ୍ ବ୍ୟୟରେ ୬ ଆଫ୍ରିକାୟ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ଆଉଟ କରିଥିଲେ। ଫଳରେ ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ମାତ୍ର ୫୫ ରନ୍ରେ ଅଲଆଉଟ ହୋଇ ଟେଷ୍ଟ କ୍ରିକେଟରେ ନିଜର ଦ୍ୱିତୀୟ ସର୍ବନିମ୍ନ ସ୍କୋର ରେକର୍ଡ କରିଥିଲା। ୧୯୩୨ରେ ଦଳ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ବିପକ୍ଷରେ ୪୫ ରନ୍ରେ ଅଲଆଉଟ ହୋଇଥିଲା। ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକାର ୯ ଜଣ ଖେଳାଳି ଦୁଇ ଅଙ୍କ ଛୁଇଁ ପାରି ନ ଥିବା ବେଳେ କାଇଲ୍ ଭେରେୟନ ୧୫ ଓ ଡେଭିଡ୍ ବେଡ଼ିଙ୍ଗ୍‌ହାମ୍ ୧୨ ରନ୍ କରିଥିଲେ। ସିରାଜଙ୍କ ବ୍ୟତୀତ ଯଶପ୍ରୀତ୍ କୁମାରା ଓ ମୁକେଶ୍ କୁମାର ଦୁଇଟି

- ଟେଷ୍ଟରେ ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକାର ଦ୍ୱିତୀୟ ସର୍ବନିମ୍ନ ସ୍କୋର
- ଭାରତର ନାଟକୀୟ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ



ମୁକେଶ୍ କୁମାର



ଲୁନଗ୍ରି ଏନ୍‌ଗ୍ରିଡି

ଲେଖାଏ ଉଇକେଟ ନେଇଥିଲେ। ବିନା ରନରେ ୬ ଉଇକେଟ ଭାରତ ଇନିଂସ ଆରମ୍ଭ କରିଥିବା ବେଳେ ଯଶସ୍ୱୀ ଜୟସାଲ ଖାତା ଖୋଲିବାରେ ବିଫଳ ହୋଇଥିଲେ। ତେବେ ଅଧିନାୟକ ରୋହିତ ଶର୍ମା(୩୯) ଓ ଶୁବମନ ଗିଲ୍(୩୬) ଦ୍ୱିତୀୟ ଉଇକେଟରେ ୫୫ ରନ୍

ଯୋଡିଥିଲେ। ପୂର୍ବତନ ଭାରତୀୟ ଅଧିନାୟକ ବିରାଟ କୋହଲି ନିଜ ଚମତ୍କାର ଫର୍ମ ବଜାୟ ରଖି ୪୬ ରନ୍ରେ ଉପଯୋଗୀ ଇନିଂସ ଖେଳିଥିଲେ। କୋହଲି ୫୯ ବଲ୍ ଖେଳି ୬ ଚୋକା ଓ ୧ ଛକା ଦେଲେ ଭାରତର ଅନ୍ୟ କୌଣସି ଖେଳାଳି ଦୁଇ ଅଙ୍କ ଛୁଇଁ ପାରି ନ ଥିଲେ। ଅନ୍ୟ ପକ୍ଷରେ ୬ ଜଣ ଭାରତୀୟ ଖେଳାଳି ଦୁଇଅଙ୍କ ସ୍କୋର ଛୁଇଁ ପାରି ନ ଥିଲେ। ତା ପାନ ବିରତି ପୂର୍ବରୁ ଭାରତ ୪ ଉଇକେଟରେ ୧୫୩ ରନ୍ ସ୍କୋର କରିଥିଲା। ତେବେ ପରବର୍ତ୍ତୀ ଦୁଇ ଓଭରରେ ନାଟକୀୟ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ସହିତ ଦଳ ଆଉ କୌଣସି ରନ୍ ଯୋଡିବା ଆଗରୁ ୬ ଉଇକେଟ ହରାଇ

ସମାନ ସ୍କୋରରେ ଅଲଆଉଟ ହୋଇଥିଲା। ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ପକ୍ଷରୁ ଲୁନଗ୍ରି ଏନ୍‌ଗ୍ରିଡି, ନାନ୍ସେ ବର୍ଗର ଓ କାରିସୋ ରାବାଡା ୩ଟି ଲେଖାଏ ଉଇକେଟ ନେଇଥିଲେ। ଭାରତ ୯୮ ରନ୍ରେ ଆଗୁଆ ରହିବା ପରେ ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ଇନିଂସ ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲା। ଏଡେନ୍ ମାରକ୍ରମ(୩୬*) ଓ ଡିନ୍ ଏଲଗାର(୧୨) ପ୍ରଥମ ଉଇକେଟରେ ୩୭ ରନ୍ ଯୋଡିଥିଲେ। ଏଲଗାର ଓ ଡେନି ତି କୋର୍ଲି(୧)କୁ ଆଉଟ କରିଥିଲେ ମୁକେଶ୍ କୁମାର। ପରବର୍ତ୍ତୀ ବ୍ୟାଟର ଟ୍ରିଷ୍ଟାନ ଷ୍ଟୁର୍(୧)କୁ ଆଉଟ କରିଥିଲେ ଯଶପ୍ରୀତ୍ କୁମାର। ସଂକ୍ଷିପ୍ତ ସ୍କୋର ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ପ୍ରଥମ ଇନିଂସ: ୨୩.୨ ଓଭରରେ ୫୫/୧୦ (କାଇଲ୍ ଭେରେୟନ-୧୫, ଡେଭିଡ୍ ବେଡ଼ିଙ୍ଗ୍‌ହାମ୍-୧୨, ମହମ୍ମଦ ସିରାଜ-୬/୧୫, ମୁକେଶ୍ କୁମାର-୨/୨, ଯଶପ୍ରୀତ୍ କୁମାର-୨/୨୫)। ଭାରତ ପ୍ରଥମ ଇନିଂସ: ୩୪.୫ ଓଭରରେ ୧୫୩/୧୦(ବିରାଟ କୋହଲି-୪୬, ରୋହିତ ଶର୍ମା-୩୯, ଶୁବମନ ଗିଲ୍-୩୬, ଲୁନଗ୍ରି ଏନ୍‌ଗ୍ରିଡି-୩/୩୦, ନାନ୍ସେ ବର୍ଗର-୩/୪୨, କାରିସୋ ରାବାଡା-୩/୩୮)। ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ଦ୍ୱିତୀୟ ଇନିଂସ: ୧୬ ଓଭରରେ ୬୨/୩ (ଏଡେନ୍ ମାରକ୍ରମ-୩୬*, ମୁକେଶ୍ କୁମାର-୨/୨୫, ଯଶପ୍ରୀତ୍ କୁମାର-୧/୨୫)। ଭାରତ ଓ ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ମଧ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଦ୍ୱିତୀୟ ଟେଷ୍ଟ ମ୍ୟାଚରେ ପାଲେଷ୍ଟାଇନ୍ ସମର୍ଥକ ସ୍ନୋଗାନ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ଇସ୍ରାଏଲ ବିରୋଧୀ ସ୍ନୋଗାନ ଦେବା ସହିତ ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ୧୯ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ଦଳର ଅଧିନାୟକଙ୍କୁ ବିଦା କରିବାକୁ ନୀରା ଲଗା ଯାଇଥିଲା। କିଛି ଦିନ ପୂର୍ବର ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ୧୯ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ଦଳର ଅଧିନାୟକ ଡେଭିଡ୍ ଟିଗର ଇସ୍ରାଏଲ ଯେନା ସମର୍ଥନରେ ଏକ ମନ୍ତବ୍ୟ ଦେଇଥିଲେ। କିଛି ଲୋକ ଏକ ପ୍ରସ୍ତାବ ଆସିବା ସହିତ ବୟକର୍ଡ ଇସ୍ରାଏଲର ପୂର୍ଣ୍ଣ ଧରି ବିରୋଧ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଥିଲେ। ଏହା ସହିତ ସ୍ୱାଧୀନ ପାଲେଷ୍ଟାଇନ୍ ଗଠନ ପାଇଁ ମଧ୍ୟ ସ୍ନୋଗାନ ଶୁଣିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ପ୍ରଥମେ ହମାସ ଆତକବାଦୀ ମାନେ ଇସ୍ରାଏଲ ଉପରେ ଆକ୍ରମଣ କରି ନରସଂହାର କରିବା ପରେ ଇସ୍ରାଏଲ ପ୍ରତି ଆକ୍ରମଣ କରିଥିଲା। ଏଥିରେ ବର୍ତ୍ତମାନ ସୁଦ୍ଧା ୧୨୦୦ରୁ ଅଧିକ ଲୋକ ପ୍ରାଣ ହରାଇ ସାରିଛନ୍ତି। ଅକ୍ଟୋବର ୨୨ ତାରିଖରେ ଟିଗରକୁ ଡିଫ୍‌ଏ ଆତିଭର ପକ୍ଷରୁ ରାଉଟିଂ ସ୍ୱାର ଆଘାତ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ଏହି ଅବସରରେ ସେ କହିଥିଲେ ମୁଁ ହୁଏତ ରାଇଟିଂ ସ୍ୱାର ହୋଇ ଥାଇ ପାରେ ତେବେ ପ୍ରକୃତ ସ୍ୱାର ହେଉଛି ଇସ୍ରାଏଲୀ ସେନା। ଏହାପରେ ଏକ କମିଟି ମାମଲାର ତଦନ୍ତ କରି ତାଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦୋଷ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ।



ODISHA
INDIA'S BEST KEPT SECRET.

#ମୁଆ-ଓ
ସୁବ ଓଡ଼ିଶା ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା

DSPL-501

ମୁଆ- ଓ ଉତ୍ସବ, ବୌଦ୍ଧ

ସ୍ଥାନ : ଜିଲ୍ଲା ସ୍ୱାଡ଼ିୟମ୍, ବୌଦ୍ଧ

ସମୟ : ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୦ ରୁ

୦୪ ଜାନୁଆରୀ, ୨୦୨୪



ଆମ ଓଡ଼ିଶା ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା

ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ
ମାନ୍ୟବର ପୁରୀମନ୍ତ୍ରୀ

OIPR-29001/13/0142/2324